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Simulare pentru EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2013
Proba scrisi la matematica

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Pentru orice solutie corectd, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordd punctajul
corespunzator.

Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impdrtirea punctajului obtinut la 10.
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